

RASPORED SVETIH MISA

4.2. 2019. – 10. 2. 2019.

PONEDJELJAK, 4.2.2019., Andrija, Veronika, Izidor

17:00 + MARTA Markulin

UTORAK, 5.2.2019., Sv. Agata, djevica i mučenica

11:00 LOBORGRAD

17:00

SRIJEDA, 6.2.2019., Sv. Pavao Miki i drugovi, mučenici

17:00 + ŠTEFANIJA Šeremet

ČETVRTAK, 7.2.2019., Maksim, Julijana, Rikard

16:30 KLANJANJE

17:00 + SLAVKO Behin, god.

PETAK, 8.2.2019., Sv. Jeronim Emiliani; Sv. Jozefina Bakhita, djevica

16:30 ISPOVIJED

17:00 + MATIJA Plancutić, + BOŽENA Hanžek, god, + BARICA Jembrih, god. i ob., ŠTEFICA Pretković, god. i ob. i pok. iz ob Knok, + FRANJO Rogin, + BRANKA, IVKA, FRANJO i DRAGUTIN Kulfa

SUBOTA, 9.2.2019., Sv. Skolastika, djevica

15:00 HODOČAŠĆE U KRAŠIĆ

NEDJELJA, 10.2. 2019., PETA NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 – Lobor + FRANJO i LJUBICA Šeremet, ANKICA i STJEPAN

Dukez

9:00 – Peršaves +

11:00 – Lobor PRO POPULO

17:00 – Lobor + pok. iz ob. Rizman, Matuško, Bezak i Kuharić



ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

3.02.2019. - 10.02.2019.

Župnik: Tomica Božiček

tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 644

ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Luki (Lk 4, 21-30)

U ono vrijeme: Isus progovori u sinagogi: »Danas se ispunilo Pismo što vam još odzvanja u ušima.« I svi su mu povlađivali i divili se milini riječi koje su tekle iz njegovih usta. Govorahu: »Nije li ovo sin Josipov?«

A on im reče: »Zacijelo ćete mi reći onu prisporodu: Liječniče, izliječi sam sebe! Što smo čuli da se dogodilo u Kafarnaumu, učini i ovdje, u svom zavičaju.« I nastavi: »Zaista, kažem vam, nijedan prorok nije dobro došao u svom zavičaju. Uistinu, kažem vam, mnogo bijaše udovica u Izraelu u dane Ilijine kad se na tri godine i šest mjeseci za-tvorilo nebo pa zavlada velika glad po svoj zemlji. I ni k jednoj od njih nije bio poslan Ilija doli k ženi udovici u Sarfati sidonskoj. I mnogo bijaše gubavaca u Izraelu za proroka Elizeja. I nijedan se od njih ne očisti doli Naaman Sirac.«

Čuvši to, svi se u sinagogi napune gnjevom, ustanu, izbace ga iz grada i odvedu na rub brijega na kojem je sagrađen njihov grad da ga strmoglave. No on prođe između njih i ode.

Riječ je Gospodnja.

MOLITVA ZA SVEĆENIKE

Svemogući i vjekovječni Bože!

Pogledaj na lice svoga Sina, Velikog i Vječnog Svećenika, i zbog njegove neizmjerne ljubavi svojim svećenicima udijeli milost vjernosti. Spomeni se, milosrdni Bože, da su samo slaba i krhka ljudska bića. Uresi ih darovima Duga Svetoga i uzvisi u milosti njihova poziva, koja im je ulivena polaganjem biskupovih ruku. Čuvaj ih u svome Srcu da ih u bitci za duše ne bi svladao neprijatelj pa da ne bi počinili išta od onoga što bi i na koji način bilo nedostojno njihova uzvišenoga svećeničkog poziva.

Isuse, Dobri Pastiru, molim za tvoje vjerne i gorljive svećenike; za tvoje nejverne i mlake svećenike; za one koji služe u domovini i u dalekim zemljama; za one koji se nalaze u kušnjama; za usamljene i napuštene svećenike; za progonjene i oklevetane svećenike; za mlade svećenike; za bolesne i umiruće svećenike; za duše tvojih svećenika koje su u čistilištu.

Iznad svega, preporučujem ti one svećenike koji su mi najdraži: onoga koji me krstio; one koji su me odrješivali od grijeha; sve one na čijim sam Misama slušao Tvoju Riječ i koji su mi podjeljivali Tvoje Presveto Tijelo i Krv pod prilikama kruha i vina; svećenike koji su me poučavali i odgajali, pomagali i hrabрили; sve svećenike koji su me na bilo koji način zadužili. Na osobit način preporučujem ti i onog svećenika koji će mi pred kraj moga života podijeliti popudbinu i otpratiti moje tijelo do posljednjeg počivališta.

Isuse, Veliki i Vječni Svećeniče, sve ih sačuvaj u svome božanskom Srcu i obilato ih blagoslovi u vremenu i vječnosti.

Marijo, Majko svećenika, kao što si pratila svoga Sina na Kalvariju, gdje je Ocu sebe prikazao kao živu Žrtvu za grijeh svijeta, do posljednjeg daha čuvaj one koji se Bogu posvetiš, osobito ovogodišnje mladomisnike. Tebe, zvijezdo nove evangelizacije, koja si svome Sinu bila najveća potpora u ostvarenju Očeve volje, molimo za današnje obitelji da u svojoj djeci njeguju i podržavaju klicu duhovnih zvanja koja će u ohladnjelim srcima zapaliti novi žar za Krista po uzoru na Sv. Franju.

Sv. Josipe, brižni čuvaru Svete Obitelji i zaštitniče naše Domovine, obdari naše obitelji novim duhovnim zvanjima. Amen.

Blaženi Alojzije Stepinac

„Ništa me neće prisiliti da prestanem ljubiti pravdu, ništa me neće prisiliti da prestanem mrziti nepravdu, a u ljubavi prema svome narodu ne dam se ni od koga natkriliti.“

Povijest pamti njegove riječi, u kojima ga prepoznajemo kao branitelja čovjekova dostojanstva, a koje je izrekao 1942., u jeku ratnih stradanja:

„Svaki narod i rasa, kako se odražuje danas na zemlji, imade pravo na život dostojan čovjeka. Svi oni bez razlike, bili pripadnici ciganske rase ili koje druge, bili Crnci ili Evropejci, bili omraženi Židovi ili ponosni Arijci, imadu jednako pravo da govore ‘Oče naš, koji jesi na nebesima’.“

Zbog svega toga, danas blaženog Alojzija Stepinca možemo promatrati kao jednog od najznačajnijih likova novije povijesti Crkve u Hrvata.

Na velikom slavlju u Mariji Bistrici 3. listopada 1998. god. papa Ivan Pavao II. proglasio ga je blaženim, rekavši:

„U osobi se novoga blaženika spaja, da se tako izrazim, cjelokupna tragedija koja je pogodila hrvatsko pučanstvo i Europu komunizmom. On je sada u nebeskoj slavi okružen svima onima, koji su, kao i on, dobar boj bili, kaleći svoju vjeru u kušnjama i nevoljama. U Njega danas s pouzdanjem upiremo svoj pogled išćući njegov zagovor.“

Umrl:

Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrjepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).

Dar za Crkvu: Ob. Cvetko, Vinipotok 1, Stjepan Zgazivoda, Vojnovec 60

Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.

ŽUPNI OGLASI:

- U subotu je vjeronauk za ministrante, krizmanike i prvopričesnike te župna kateheza za 4 i 5 raz. po redovitom rasporedu
- U subotu 9.02.2019 u 15 sati hodočastimo u Krašić, cijena karte je 50 kn.
- Planira se od 20 do 24.05. hodočastiti u Rim.
- U Svetištu MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta.
- Vjerski tisak: Glas koncila